



2020.8.5

星期三

农历庚子年六月十六 第11674期 大众报业集团(大众日报社)主办

为进博会注入山东活力

第三届进博会招商路演在济南举办

8月4日上午,中国国际进口博览局、山东省商务厅在济南市共同举办第三届中国国际进口博览会招商路演。活动主要面向第三届进博会技术装备展区、食品及农产品展区的采购商等专业观众。

第三届进博会将于2020年11月5日至10日在国家会展中心(上海)举办。本场路演采用线上线下相结合形式,山东省各交易分团邀请辖区内采购商在线观看,扩大了路演覆盖面。

详见A03版

愿人生都能苦尽甘来



山东大学抛出橄榄枝 邹城“瓷娃娃”圆梦有望

人物:邹城“瓷娃娃”徐辰杰,今年高考654分

8月4日,徐辰杰填报了高考志愿,开始了迈向理想大学的第一步。填报志愿前,山东大学济宁地区招生负责人,以及徐辰杰心仪的文学院、计算机科学与技术学院的负责老师纷纷与他取得联系。除了这两个专业,徐辰杰也把心理学列入其中。他希望将来如果从事这个行业,遇到心理上需要帮助的人时,自己可以伸出援手。

详见A07版

11岁临沂娃病房安家 爱心汇聚助他接续梦想

人物:临沂市蒙阴县垛庄镇11岁男孩张家富

父亲瘫痪、母亲先心病。今年5月,张家富的父母同时入院治疗。为陪护父母,张家富搬到病房内生活。院方免除了其父母全部治疗费;当地政府、企业、学校组织捐助;社会爱心人士送来温暖。外人视若愁苦的境遇,张家富并未流露出过多的悲怨,反倒对自己的将来心生向往:“长大了想当兵,当那种很厉害的特种兵。”

详见A04版

新冠肺炎治疗用药拟纳入医保

2020年国家医保药品目录调整征求意见

详见A03版

被羁押9778天后 迎来小团圆



8月4日下午4点,背负故意杀人罪名近27载,现年53岁的张玉环终于等来了江西省高级人民法院的再审无罪判决,一家人也迎来盼望已久的团圆。这个木讷的男人,用近乎半生的时间创造了一个沉甸甸的纪录:截至目前公开报道中被羁押时间最长的申冤者。

对于张玉环而言,命运在1993年彻底改变。这一年的春天,父亲去世;这一年的秋天,自己被认为杀害了同村的两个孩子被抓。

详见A05版

跳湖救人泡坏手机,他俩谢绝酬谢

近日,两位好心人陈丙之和苗国刚在东昌湖冒死救起两条人命的事儿在聊城传开。救人上岸后,他俩才意识到口袋里的手机都湿透已经坏掉了。获救的邓先生和妻子要给两位好心人送钱买手机,但被陈丙之和苗国刚婉拒。他们说“牺牲”两部手机,救了两个人,值了!

详见A06版

壹点视频 电商基地来了

5G全覆盖、16个场景直播间同时开启。以打造“人、货、场”一体融合、最终实现品效合一的无界零售新平台为目标,壹点视频电商基地首期投入使用。

详见A08版

“别样幸福城” 是如何烂尾的

“昆明30多户居民‘硬核’入住烂尾楼”一事在网上持续发酵。官方称,项目资金链断裂导致楼盘烂尾,业主则纳闷,交的房款都去哪儿了?

详见A16版